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JK3aMeHallMOHHAas padoTa
Bapuanm 1

1. Vipocture Bepakenne  CK + MO + BC + KM +OT

2.Haiinute miorniaas O0KOBOI MOBEPXHOCTH KOHYCa, €CJIM 00pa3yrolias paBHa 5,8 ¢M, a €ro pajnyc OCHOBaHHS
3,5 cm.

3. JIeBOUYKM MPUTOTOBUIIH MTO3IPABUTEILHBIC OTKPBITKH JUISI MAJTbYUKOB. 7 OTKPBITOK C TAHKAMH, TPH OTKPBITKHU C
camojeramu 1 5 — ¢ Kopabiasmu. Haiiaure BeposiTHOCTB TOTO, 4T0 HUKUTE OCTaHETCS OTKPHITKA C TAHKOM HIIN
CaMOJIETOM.

4. Pemute ypaBHeHue Ctg X =—1

5. Teno nBuXkeTcs Mo NPAMOM TaK, YTO PACCTOSHUE S OT Ha4YaJIbHOW TOUKU U3MEHSETCS 10 3aKOHY — S=3t+t* (M),
rze t-BpeMst IBHKEHUs B ceKyH1ax. Halinure ckopocTs Tena yepes 3 ¢ nmociie Havasia JIBUKEHUS.

JK3aMeHALIMOHHAs padoTa
Bapuanm 2
1. U300pa3ute MIOCKOCTH 7.

a) IpOBENUTE NPAMYIO J, JIEAaUlyl0 B IJIOCKOCTH;
0) ormethTe TOUkH B 1 M, nexarue B IiIockocTH, npuyeM B mpuHamiexuT npsmoin g,

B) IIPOBEIUTE MPIMYIO A, IIEPECEKAIONIYIO INIOCKOCTh U MPOXOIAIIYIO Yepe3 Touky M.
3
2. Beruucioure °

3. Beraucure  10g,4+10g,25
4. Haiigure o6nacts onpenenenus pynkuuu T (X) =+5—2x

5. Haiizure nepeoo6pasuyio ¢pyrxmmn T (X) =5-3x7.

JK3aMeHALIMOHHAsA padoTa
Bapuanm 3

1. Haliqute mupuHy IpsIMOYTOJIBHOTO MapajuieNienumea, €Clu ero JuaroHalib, JJIMHA U BEICOTA PAaBHBI COOTBETCTBEHHO
49 MM, 12 MM, 26 MM.

2. luametp cdepsl 18 km. Haitaure miomiaab NoBepXHOCTH CQEpHI.

A7 + P,

3. Beruucnure:

4. Pemmite ypaBHEHHE  COSX = ——

5. Teno ABMKETCS 1O MPSIMOM TaK, YTO PACCTOSIHUE S OT HAYAIbHOW TOYKU U3MEHSETCS 10 3aKOHY ~ S=1+4t - t?
(M), rae t-Bpems IBHXEHHS B ceKyHIax. Uepe3 kakoe BpeMs Mocjie Havajia JBUKEHUS TeJI0 OCTAHOBUTCS?



JK3aMeHallMOHHAas padoTa
Bapuanm 4
1. Haitaute ninuHy BEKTOpa BA ecim A (4;2;4) u B(2;-4,4).

2. ManpurKy IPUTOTOBIIIM MTO3/IPABUTEIBHBIE OTKPBITKH JEBOYKAM: 2 OTKPBITKH C JHIUAMH, 9 — ¢ po3aMu u 6
— ¢ Xxpu3za"ntemamu. Haiiaure BepOATHOCTb TOTO, 4TO JIEHa MOIYyYUT OTKPBITKY € PO30M MIIM C XPU3AaHTEMOM.

3. Pemre ypaBHeHUE 2x®-1=15

4. Haiinute 3HaueHne QyHKIMH B YKa3aHHOW TOYKE

2
X“ -3
f(x) = 10, x=-4
xX+5
5. Haiingute mpoMexyTKH BO3pacTaHHs U yObIBAaHUS (DYHKIHH
f(x) =x3 — 12x.
JK3aMeHALMOHHAs padoTa
Bapuanm 5

1. IocTpoiite mockocTsh P. M3 Touku R, He nexareit Ha MIOCKOCTH MpoBeauTe nepreHanKyisap RH u saxmonnyio RL. [l
nosrydeHHoro Tpeyronbanka RHL 3amummre Teopemy [udaropa. Hatinure RL, ecmt RH=30cmu LH =72 cm
714
2. Beraucnure 6
3. Komanp!l pa3HbIX KOJUIEKEH MMOABENIM UTOTH 1MO0eI B COPEBHOBAHUSX 3a YeThIpe roja ooyuenus. [leppas

KOMaHJ1a ofeprkana 2 moodempl, BTopasi — 7 mo0ex, TpeThs, yeTBepTas u msras — 4, 6, 1 moGe1bl COOTBETCTBEHHO.
CocraBbTe TabNIUILy, IOCTPOWTE CTOJIOUATYIO AUArpaMMy 00Oel KOMaH{ 3TUX KOJUISIKEH.

4. Berauciure: a) arctg (-1) 0) arcsin 1 +arctg 0
0

5. Beruucnure unTerpan j x® dx
-2

JK3aMeHALMOHHAsA padoTa
Bapuanm 6

1. JIan BekTOp é{0;3;—2}. Haiiure koopiMHATH BEKTOpa 3d
2.HaiinuTe miomiaas O0KOBOI MOBEPXHOCTH LMIIMHAPA BHICOTON 14 M, eclii paanyc OCHOBaHHs paBeH 3,5 M.

3. Pemmre ypaBHEeHuE: 5% =125

4. ITo rpaduKy (HyHKIIMM OTIpENIeIIUTE:
1) obnactb onpeneneHus
2) 06macTh 3HAUCHWIH £\
3) Hynu pyHKINH
4) npoMexXyTKH Bo3pacTaHus (yObIBaHuS)
5) NpOMEXYTKHU 3HAKOIIOCTOSIHCTBA
6) PKCTpEeMyMBbI
7) HauOonblIee 1 HAUMEHbILee 3HaYeHNs PyH
5. Haiiaure kpuTHdeckue Toukn dyukmmn  f(x) = 2x° + 3x2.




JK3aMeHANMOHHAas padoTa
Bapuanm 7
1. TToctpoiite mnockocTs B. Y3 Touku R, He nexarieil Ha MIIOCKOCTH poBeAnTe neprneHauKkysip RH u
HakinoHHyto RL. /I nonydennoro tpeyronsHuka RHL 3anummre reopemy [udaropa. Haitnure nuny
NIEPIIEHIUKYJIAPA, €CIIM HAKJIOHHAs paBHA 68 cM, MPOEKIU HAKIIOHHOM nMeeT 1auHy 60 cM.
2. CocraBbte Tpeyronpnuk Ilackans no n = 8.

Haitnure kospduuuent X = a%” npu 3anannom oxHounene (a + 6)°

3. Berumciure:  a) arccos —? ©6) arccos 0 + arctg 0

4. Hatinure o6nacts onpeneienus pynkuuu | (X) =+/2X—5
5. Haiinute nHanbospliee 1 HAMMEHbIIEE 3HAYCHUS (YHKIIUN
f(x) =x3 — 12x. na npomexytke [—3; 0].

JK3aMeHAIMOHHAs padoTa
Bapuanm 8
1. JlaHbI BEKTOPHI é{0;3;—2} , 8 {10;5;1}. Haiinute koopauHaThl BeKTOpa 6 —d

2.Haiinute momaas O00KOBOW MOBEPXHOCTH KOHYCA, €CITM 00pasyromias paBHa 6,5 cM, a ero paguyc OCHOBaHHUS

2,2 cM.

3. Bans, Urops, Cama, Tonuk u Erop - appkHuKY. B npomiom cezone Bans npuxonun Ha GuHULI IepBbIM 4
pasa, Urops — 6 pa3, Cama, Tonmuk u Erop — 5, 3 u 1 pa3 coorBercTBeHHO. COCTaBhTE TAOIHITY TTOOE]T
JTBDKHUKOB, TIOCTPONTE CTONIOYATYIO AUATPAMMY.

4., Beruucaure |O% 4+ IogB 16

dx

5. Brruncaure uHTerpan

Oty N
|_\
N

cos X

JK3aMeHALIMOHHAs padoTa

Bapuanm 9
1. U300pa3ure MmiI0CKOCTS 7.

a) MPOBEIUTE MPSIMYIO S, JISAAIIYI0 B INIOCKOCTH;
6) orMerbTe TOUKU X U O, Jexalue B IIIOCKOCTH, MpudeM X NPUHAJICKUT IPSIMOH s,
B) IMpOBEAMTE MPAMYIO |, mepecekaromnyto MmIOCKOCTh U MPOXOIAILYI0 yepe3 Touky O.

3 _ C4
2. Beruucnure: A 7

3. Pemmwre ypasuenune: log,(x—7)=5

2x3 —4x
4. Onpenenute yetHocts Gpynknun  f(X) = —

3
5. Brruncaure uHTerpan j X dx
2



JK3aMeHANMOHHAas padoTa
Bapuanm 10

1. Yopocrure Boipakenne KA +TC + BK + PT + AP
2. JInametp cdepsnl 24 kM. HaliguTe mutonaap mMoBEepXHOCTH CHEPHI.
3. Majibuuky mpUroTOBUIIM MO3PABUTEIbHBIE OTKPBITKU AEBOYKAM: 2 OTKPBITKH C JIMIUSAMU, 9 — ¢ po3aMu U

6-c XpU3aHTCMaMHU. Haﬁ,[[HTe BEPOATHOCTH TOI'O, 4TO Mamra u Bans IIOJIy4aT OTKPBITKHU C JIMJIUAMMU.

. 1
4. Pemute HepaBEeHCTBO  SINX > 3

5. Haiigute mpoMexyTKH BO3pacTaHHs U YObIBaHUS (DYHKIHH

f(x) = 2x> + 3x2.

JK3aMeHANIMOHHAA padoTa
Bapuanm 11

1. IlocTporite mnockocTs o. M3 Touku B, He nexanieil Ha INIOCKOCTH IpoBeanTe neprneHaukyisp BK u

HakioHHYt0 BC. Jlns nonyuenHoro tpeyroisauka BCK 3anummre teopemy ITudaropa. Haitnure BC, ecnu
BK =48 cmu CK =36 cm

2. CoctaBwte TpeyronsHuk [lackans no n = 6.
Haitnure kodddunuent X = a*6® npu 3anannom ognounene (a + 6)°

3. IIarayok n Bunnu-Ilyx nomuim nokynaTh BO3AyIIHbIE IApUKU. B MarasuHe umeroTcs 6 CHHUX IIAPUKOB, 5
KpPaCHBIX IIAPUKOB U 4 3eneHbIx. HaliuTe BEpOATHOCTH TOTO, UTO APY3bsI KYIIAT JIBa KPACHBIX IIapUKa.

4. Beruucnure:  a) arcctg (- \/§) 0) arccos 1 + arcctg 1

5. Haliaute nan6Gospiliee 1 HaMMEHbIIee 3HaYeHUs (PYHKIIUN

f(x)=2x> + 3x2.  ma mpomexytxe [0; 2].

JK3aMeHallMOHHAas padoTa
Bapuanm 12

1. JTa"bl BEKTOPBI 5{0;3;—2} , E{—L‘S;Z} . Haitgure KoOpauHaThl BEKTOPOB a+c

2.Haiigute miomaa s 00KOBOW MOBEPXHOCTH IMIIMHAPA BBICOTOM 11 M, eclTi pauyc OCHOBaHUS PaBeH 2,5 M.

3.Pemmte ypaBHenne 6+X* =5
4. Haiinute 3HaueHue QyHKIMM B YKa3aHHOM TOYKE

X+3
f(X):X2—_8—4, x=3

5. Berumciunte unTerpan | Sinxdx

O N =N



JK3aMeHANMOHHAas padoTa
Bapuanm 13

1. JlaHBI BEKTOPBI 5{0;3;—2}, d {3;—2;0}. Haiiaurte koopauHaThl BekTopa  a—d

2. Haiinure momaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH KOHYCA, €CIIM 00pa3yroIias paBHa 7,2 CM, a €ro paauyc OCHOBaHHUS
4.5 cm.

3. Berunciure 32/27-%/32 73

4. Tlo rpaduky GyHKIIUHA ONIpEAeIUTE:
1) obmacTe onpenenenus /N\
2) o0yracTh 3HAUYCHUH
3) Hynu QYHKIUH : X
4) npoMeKYTKU Bo3pacTanus (YObIBaHMs) \/ \
5) NpOMEXYTKHU 3HAKOIIOCTOSIHCTBA
6) KCTPEMyMBI

7) HauboJIblIee U HAUMEHbIIIEe 3HAYCHHS (PYHKIHH

1
5. BblunciiuTe HHTETPA I(3X2 + 4)dx
0

JK3aMeHALIMOHHAs padoTa
Bapuanm 14
1. Haiigute JJIMHY THAroHald MPSMOYTOJILHOTO apaliesieuIe/a, eCliv JJTNHA, IIMPHHA U BHICOTA PABHBI

COOTBETCTBEHHO 8 M, 19 M, 40 M.

P.
2. Beruncnure 5

3. IIarayok n Bunnu-Ilyx nomuim nokynaTh BO3AyIIHbIE IIApUKU. B MarasuHe umerorcs 6 CHHUX IIAPUKOB, 5
KpacHBIX MIApUKOB U 4 3eneHbIx. Haiiaure BeposTHOCTH TOTO, uTO I1sTau0K BEIOEpPET CHHMI WIIN 3€JIEHBIN apHK.

4. Pemnte ypaBHEHHE sinx= 3

5. Teno pBuXkeTcs 1Mo NPSIMOM Tak, YTO PACCTOSHUE S OT HA4YaJIbHOW TOUKH U3MEHSIETCS M0 3aKOHY
S=0,5t+3t*+4 (M), rae t-Bpems ABWXeHUS B ceKyHIax. Haiiaure ckopocTh Tena yepes 2 ¢ rnocie Hayana
JIBUKEHMUSL.

JK3aMeHALIMOHHAsA padoTa
Bapuanm 15

1. HaiimuTe BBICOTY MpSIMOYTOJILHOTO MapajlieenuIea, €Cld ero JuaroHaiib, JJIMHA U ITUPUHA PaBHBI
COOTBETCTBEHHO 49 MM, 12 MM, 31 MM.

A% + A2
2. Beruucnure 13 13

Ny

3. PemuTe HepaBeHCTBO COSX < —

2

4. Hatigure o6nacts onpenenenns pyukaun (X)) =+2+5x

T

5. Beruucnaure uHTETpan

1
——dx
g sin® X
6



JK3aMeHANMOHHAas padoTa
Bapuanm 16

1. Haitnute nnuHy BEKTOpa BA eciu A (3;3;3) u B(-2;1;0).
2. Nuametp cepnr 100 kM. Haiinure ruromna s OBEpXHOCTH CHEPHI.

3. I1aTh TpeThUX KJIACCOB MOCEIAIM B TEYCHUN Y4eOHOT0 TO1a BEICTAaBKU, MY3€H M T€aTphl. 3a MOCETUI 5
KYJIBbTYPHBIX MEPONIPUATHIL, 30 MOceTUs 3 KyJIbTYPHBIX MEPOIIPUATHS, 3B, 3T, 3/1 MOCETUIIN COOTBETCTBEHHO 4, 6,
3 KynbTypHbIX MeponpusaTis. CocTaBbTe TabIUILy, IOCTPOMTE CTOIOUATYIO JUarpaMMy MOCEIIEHU I
MEpPONPUATHHA yYCHUKaMU TPEThUX KJIACCOB.

4. Berauciure  10g5432—1og, 2

5. Haiigute mpoMexyTKH BO3pacTaHHs U yObIBaHUS (DYHKIHH

f(x) = 27x — x°.

JK3aMeHAIMOHHAsI padoTa
Bapuanm 17
1. HaiiguTe qyinHy AMaroHadd MpsiMOYTOJIBHOTO NapayljiesienuIe a, ey JJIMHA, ITUPUHA U BBICOTA PABHBI
COOTBETCTBEHHO 4 M, 28 M, 35 M.

2. lnametp cdepst 36 M. Haitnure miomniaas moBepxXHOCTH chepbl

3. [TaTh TpeThUX KJIACCOB MOCEIIAN B TCUSHUH Y4EOHOTO TOIa BRICTABKH, MY3€H U TEATPhI. 3a MOCETIIT 5
KYJIbTYPHBIX MEPONIPUSATHI, 30 moceTus 3 KyJIbTYPHBIX MEPONIPUATHS, 3B, 3T, 3/1 MOCETUIIU COOTBETCTBEHHO 4, 6,
3 KyAbTYpHBIX MepornpusaTusi. CocTtaBbTe TaOIUILy U OCTPOUTE MOJUTOH MOCEHICHUI MEPOIIPUATHI YUeHUKaAMH
TPETHHUX KJIACCOB.

4. Pemnte ypaBHeHHe  CtgX= /3

5. Halinure kputudeckue TOUKH QyHKIIMH

f(x) = 75x — x°

JK3aMeHALIMOHHAs padoTa
Bapuanm 18

1. Vipocrute Boipaxenne PM + AT + KC + TK + CP
2. CocraBbTe TpeyroabHuk [lackans qo n = 7.

Haiinute koodpdumuent X = a°6? npu 3ananHoM onHounene (a + 6)’

3. Beruuciaure 3/27+4/625

x> —2x°
4. Onpenenute yetHocts Gpynkuun  f(X) = —1

3
5. BolunciauTe HHTErpa I(5 —2Xx)dx
1



